Tabela Nr 1
obliczania robdt ziemnych
do projektu przebudowy t acznika ulicy Nadbrze zneji Zachodniejw Sremie
w ramach istniej acego pasa drogowego

Powierzchnia Srednia Q Objetosc @ 3 Nadmiar Suma objetosci
Km 8 235
przekroju | W N w N > w N |82 W N w N
poprze — - + - + g - + oS o - + - +
cznego
m?2 m m?3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
0+ 000 0,00 | 0,00 o880 0,330 | 9,00 | 7,92 | 2,97 | 297 | 495 | 0,00 4,95

O+ 00900 | 1,76 | 0.66 I-r757 5480 | 896 | 1828 | 430 | 430 | 13.98 | 000 | 18.93

0+ 017,96 | 232 | 0,30 1,935] 0,400 | 21,64 | 41,87 | 8,66 8,66 | 33,21 | 0,00 52,14

0+ 039,60 | 1,55 | 0,50

1,655] 0,665 | 29,10 | 48,16 | 19,35 | 19,35 | 28,81 | 0,00 80,95

0+ 068,70 | 1,76 | 0,83

0+ 10400 | 1.14 | 0.75 1,450] 0,790 | 35,30 | 51,19 | 27,89 | 27,89 | 23,30 | 0,00 104,25

0,650 0,660 | 21,00 | 13,65 ] 13,86 [ 13,65 [ 0,00 0,21 104,04

O+ 125,00 0,16 | 0,57 1,365] 0,285 | 21,20 | 28,94 | 6,04 6,04 | 22,90 | 0,00 126,94

O+ 146,20 | 2,57 | 0,00 F5=7575000 | 1530 | 41,92 | 0,00 | 000 | 41,92 | 000 | 16886

O+ 161,50 | 291 | 0.00 = 2=e95500 | 6.90 | 1004 | 0,00 | 000 | 1004 | 000 | 178.90

0+ 168,40 | 0,00 | 0,00

168,40 261,97 | 83,07 82,86 179,11 0,21 178,90

W(N)=7-10=8-11=9 261,97 - 179,11 = 83,07 - 0,21 = 82,86

W-N=7-8=10-11=12 261,97 - 83,07 = 179,11 - 0,21 = 178,90




